

# На одну ступень выше

## Лисаковская спортсменка Асель Кабдыгалымова стала серебряным призером чемпионата мира

**В акимате состоялась торжественная встреча акима Лисаковска Абая Ибраева с именитой казахстанской спортсменкой, жительницей нашего города Асель Кабдыгалымовой.**

Стоит отметить, что лисаковские спортсмены вносят огромный вклад в прославление казахстанского спорта на международном уровне, и встречи руководства города с лучшими из них уже стали доброй традицией, которая будет продолжена. Например, летом Абай Сарсембаевич принимал чемпиона Всемирной гимназиады во Франции Дмитрия Энеса и его тренера Сергея Козаченко. С мастером спорта международного класса по грэпплингу Асель Кабдыгалымовой Абай Сарсембаевич встречался год назад, когда она привезла бронзовую медаль с чемпионата мира по грэпплингу из Сербии. И вот лисаковская спортсменка поднялась еще на одну ступень мирового рейтинга. В октябре она стала серебряным призером чемпионата мира, прошедшего в октябре в Испании.

Асель Сериковна является не только гордостью отечественного спорта. Она талантливо совмещает совершенствование собственной спортивной формы с ролью прекрасной мамы (у нее трое ребятишек), а также успешного тренера. А потому встречи руководства

города с Асель Сериковной проходят в особой атмосфере - на них приглашаются ее воспитанники и их родители. Это позволяет подрастающему поколению отчетливее осознать, насколько уважаем их наставник и высоки его достижения. В начале встречи всем присутствующим о них напоминает сам глава города. Достижения лисаковской спортсменки впечатляют: Асель Кабдыгалымова - мастер спорта международного класса по грэпплингу, мастер спорта Республики Казахстан по дзюдо, самбо, джиу-джитсу, грэпплингу и грэпплинг ги, многократный чемпион и призер чемпионатов республиканского уровня по нескольким видам борьбы, серебряный призер чемпионата Азии и чемпионата мира по самбо, участница чемпионата Азии и чемпионата мира по дзюдо.

Всех ее побед не перечислишь. Вот только некоторые из ее достижений последних двух лет: победа на чемпионате Республики Казахстан, а затем на открытом Кубке Азии по джиу-джитсу. Далее бронза на чемпионате Азии по джиу-джитсу в Абу-Даби (ОАЭ) и бронза на чемпионате мира по грэпплингу в Сербии.

В этом году свою уникальную копилку завоеваний наша землячка пополняет двумя золотыми медалями республиканского уровня: с чемпионата РК по джиу-джитсу и с чемпионата РК по грэпплингу. А также - бронзовой наградой



чемпионата РК по казак куреси, серебряной медалью чемпионата Азии по джиу-джитсу (город Манама, Королевство Бахрейн) и серебряной медалью чемпионата мира по грэпплингу. Впечатляет - согласитесь!

Достигать столь ярких результатов Асель Кабдыгалымовой помогают талант, феноменальный характер и воля к победе, помноженные на опыт и упорный труд. На старте ей было дано не больше того, что имеют ее нынешние воспитанники. Родилась наша именитая спортсменка в сельской местности - в селе Акжар Восточно-Казахстанской области, и очень много над собой работала, чтобы попасть в республиканскую школу-интернат для одаренных в спорте детей им. К. Мунайпасова, затем окончила факультет физической культуры и спорта Евразийско-

го Национального Университета им. Л. Н. Гумилева.

В ходе встречи Абай Сарсембаевич отметил: достижения Асель Кабдыгалымовой являются поводом для гордости, образцом для подражания для молодежи и подрастающего поколения Лисаковска, для ее воспитанников. Рассказал о планах местной исполнительной власти по дальнейшему развитию спортивной инфраструктуры, по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса, где будут размещаться борцовские залы. Отметил: руководство города всегда будет поддерживать и опытных, и начинающих спортсменов.

Абай Сарсембаевич вручил Асель Кабдыгалымовой огромный букет роз и сертификат на 200 тысяч тенге. В ответ наша чемпионка подарила акиму привезенный с чемпионата мира сувенир. А в

ходе беседы рассказала немного о том, что такое грэпплинг, и о том, что в этом году за мировые медали боролись 25 стран, преимущественно европейские. Казахстану, проигравшему в командном зачете украинцам, удалось оставить позади хозяев чемпионата - испанцев. А также раскрыла небольшой секрет - перед выступлением она была травмирована, так что медаль эта далась ей непросто.

В адрес Асель Кабдыгалымовой прозвучали слова поздравления и благодарности и от Абая Сарсембаевича, и от воспитанников и их родителей. Ну а в финале мероприятия состоялось фотографирование - момент встречи по столь хорошему поводу запечатлен на долгую память.

**Елена  
ЛЕОНИДОВА.**